

他们的命运令人心痛 读者的牵挂让人感动

■“两根木棍支撑残疾人生”后续

郑克永病情恶化 立遗嘱要捐器官 社区义工发倡议向他伸援手



残疾青年郑克永也来到募捐现场

□晚报记者 潘默/文
晚报记者 王银廷/图

本报讯 新郑龙湖镇郑老庄村23岁的青年郑克永自幼患有筋萎缩与肌无力,生活不能自理,父亲10年前死于一次意外事故,母亲也体弱多病,全家仅靠郑克永的妹妹一人打工维持生计,屡遭变故的郑克永自强乐观,坚持练习书

法、创作诗歌,自学小家电维修,免费服务居民。本报4月10日对此事进行了报道,看到报道后郑州绿城社工服务站向社会发出倡议,很多好心人纷纷向病情已经恶化的郑克永伸出了援助之手。

记者采访中了解到,郑克永的病情近来变得很严重,年轻的他提前为自己立下“遗嘱”,他对家人说“如

果生命只剩下最后一口气,我愿意将自己的器官捐献给医学界”,还要把别人捐助自己的手摇轮椅无偿地捐给需要的残疾人。

郑克永的坚强感动了许多人,郑州绿城社工服务站5名社工专程骑着自行车赶到他家家访。

昨日上午,为了帮助这位坚强乐观、好学上进的青年,经过前期准备,绿城社

工服务站在紫荆山公园组织募捐。记者现场看到近200名社工在寒风里为郑克永募捐,很多市民纷纷伸出援手。满头白发的王梦祥、索步官老夫妇都是老年书画院的书法家,他们听说后也来到现场,挥毫泼墨义卖作品帮助郑克永。想帮助郑克永的好心人可以拨打绿城社工的爱心热线:0371-63306556。



《同学身患白血病 78名高二学生街头募捐》追踪 爱心接力棒越传越广 社会各界捐款5万余元 内蒙古读者要捐药献爱心

□见习记者 王晋晋

本报讯 一名品学兼优的高二学生张辉,在今年10月份体检中被查出患急性白血病。由于家境贫困,昂贵的医药费致使全家无力支付,张辉的同窗听到此消息后,78名高二学生自发上街头募捐,当天筹到8000余元现金。此事经本报11月12日、13日连续报道后,引起社会强烈反响,众多读者打来电话询问张辉的病情。外国语学校、外国语分校的40余名师生看到报道后,纷纷在校内为张辉同学募捐,最后共募捐到3000余元现金。本月中旬,张辉的家人又收到市11中募捐到的3.8万元。据悉,目前张辉家人已收到社会各界爱心人士5.1万元的捐款。

“这5.1万元是我家的救命钱。”张爸爸说,最近一周孩子的医药开支都用大家的捐款。昂贵的医药费确实让他们一筹莫展,对于社会上好心人士的捐款,感激不尽的张爸爸说,不知道怎么报答那些关注孩子的好心人。“我写了封感谢信,想通过你们感谢所有帮助、关心我们的人。”

“我们想给张辉寄一些药。”昨日上午,一位内蒙古读者给记者打电话咨询张辉的病情。她说,她叫卢旭静,在内蒙古一家生物公司上班。几天前,她在中原新闻网上看到关于张辉的报道后特别感动,几经周折找到报社电话。

卢旭静说,如果张辉的家人同意,他们愿意免费给张辉邮寄3个月的顺宁多肽药(此药是配合化疗期使用的,主要增加人体免疫力)。卢旭静说,如果张辉在服用药品后,身体有明显好转的话,3个月后将视情况继续捐助药品。



■日前,韩国总统大校获得者,韩国中央研究院李正植博士,提出“乙肝难以治愈,但可能自愈”的观点,得到国际医学界的一致赞同。

因此,李正植博士率领的肝癌攻关组终于研制成国际首个“乙肝主动免疫疗法”,并首先在韩国4家三甲医院临床试用,取得了令人惊喜的效果。该疗法在韩国的临床应用仅5年,就使许多乙肝患者通过激活自身免疫系统,获得了“自愈”。从而使得乙肝的发病率和死亡率大幅下降。为此,李正植博士获得了韩国总统亲自为他颁发的“总统人奖”。

2005年至今,我国已多次组织肝病专家赴韩考察学习,并将这一疗法引入我国,并将在全国开展“乙肝国际,共抗乙肝”救助活动。

据悉,中韩肝病交流专家团即将于近日到达我市,为我市乙肝患者带来“国际最新主动免疫疗法”的福音。并为广大患者提供免费咨询医疗服务,发放价值100元的医疗救助。参加救助的患者,可获得1260元韩国“软肝机”1台(附赠肝硬化、肝硬化治疗)1台,最高可获价值3630元的治疗补助。详细救助内容及专家姓名,可拨打电话0371-66293253、66293255进行咨询。

(注:软肝机我市仅免费发放500台,赠完为止,先报先得。)

韩国中央研究院令乙肝“自愈”成为可能

中韩“共抗乙肝”救助项目正式在郑州启动

■11月6日,白岩岭媒体与韩国中央研究院、中国中医科学院中医科技合作中心、中国医药教育协会、北京韩法德医学交流中心合作举办的“共抗乙肝,国际互助”乙肝救助项目启动仪式在郑州正式启动。首批100名患者率先获得了此次救助。

此前,中国中医科学院中医科技合作中心与韩国中央研究院在韩启动,共同签署了“乙肝救助”合作意向书,将韩国中央研究院首创的乙肝“主动免疫疗法”引

入我国,标志着中国将有众多乙肝患者得到救助,有望“自愈”!

韩国中央研究院院长、韩国肝病攻关组组长、韩国医药学会副会长李正植博士指出:事实上,任何疾病的彻底康复都离不开自身的免疫力。拥有正常免疫功能的人,如果感染乙肝病毒或乙肝,那么就会迅速作出免疫反应,彻底清除病毒。所以大部分人都没有成为乙肝病毒携带者或成为乙肝患者。有免疫功能才是“肝免疫”强的人就会与乙肝病毒打个平手,成为乙肝

病毒携带者中的一个,最终成为乙肝患者的3000多万人,则属于“自愈”的人了。

2001年,李正植博士受国家卫生部委托赴韩肝病攻关组,历经8年,在肝病治疗领域取得重大研究成果,他提出的“乙肝很难治愈,但可以促进患者免疫自愈”的观点,得到各国专家的一致认可。2005年至今,我国多次组织肝病专家赴韩考察学习,证实了乙肝可以通过“主动免疫”自愈。

咨询热线:0371-66293250、66293251。

共抗乙肝 国际互助

乙肝『医院免费检查』及各项救助报名

免费检查项目(专家意见决定): 乙肝表面、乙肝两对半、肝功能、B超、血常规等; 检测所需费用, 患者最迟要有家长陪同方可进行检测。
免费检查对象: 乙肝大、小三阳患者(需持有化验单或病历), 并电话报名预约, 参加体检。
免费检测时间: 11月22日至12月3日 上午8:00-11:00
委托检测医院: 河南省军区医院二楼六厅(金水路与经

十路交叉口)、河南省中医院门诊体检中心(东风路5号)、郑州市中医院门诊一楼大厅、郑州市第三人民医院体检中心(银基商务楼东200米)、一二三中心医院(西区分院)门诊楼(顺水街)、五三医院(东院区)门诊楼(原空军医院)、郑州市第一人民医院体检中心(紫荆山路与东风路100米)、郑州市洛神街道(原安泰医院)体检中心、郑州市第二人民医院二号楼体检科、上街康华医院体检科、中牟县中医院门诊二楼。
组委会体检报名电话:0371-66293250。

66293251、66293253、66293255。
特别提示: 为使广大患者能顺利领取到国家医疗救助金, 请严格按照以下程序进行报名预约: 电话报名, 带以往化验单到指定医院检查, 参加免费体检, 专家门诊病情核实, 免费领取国家医疗救助金(一式两份)呈报国家, 进入国家救助程序。
声明: 参与救助的患者, 均有机会免费获得1260元韩国“软肝机”1台, 最高可获价值3630元的治疗救助。